

当面聊天不玩手机出门问路不开导航

# 网上有个反智能手机联盟创始人是“80后”

微提醒

## 抢红包也能开外挂? 小心被骗了

如今,发红包已经是微信群一项必不可少的娱乐,抢红包对手速网速都是个考验,于是,“抢红包神器”应运而生。近日,微信安全中心发布通报称,抢红包外挂风险多多,售卖抢红包软件骗钱,红包外挂还会传播木马。目前,微信方面已对市面上流通的抢红包外挂进行了专项整治,共对48079个使用了“抢红包外挂”的微信账号进行了处置,并公示了红包猎手等16款非法外挂。微信安全中心称,如再发现违规行为,将进行持续深入的打击。

这类软件声称安装后可以自动抢红包、可以抢“最佳手气”、可以控制金额等。价格从几元到上千元不等,但实际属于欺诈,因为红包金额是服务器实时生成的随机数,没有任何既定的规律,目前为止,也没有发现任何一款软件,可以做到控制抢红包的大小金额。这些软件往往被植入木马,一旦安装,坏人就可以用它来收集你的隐私信息,盗取你的账号。

日前,微信安全中心发布通告称,已经检测到市面上流通的几十款红包外挂,并公布16款非法外挂软件,分别是关云藏红包神器、红包猎手、瓦力抢红包、天天红包、全民抢红包、接龙红包神器、微信抢红包神器、抢红包大师、抢红包加速器、绿色抢红包、智能抢红包、qq抢红包神器、自助抢红包助手、无敌抢红包、抢红包大神、红包猎手。如何防范这些外挂“换个马甲”又出来作恶?微信安全中心指出,其实很简单,只有三个字:不要用。(广州日报)

# “

在经历智能手机对友情、亲情的稀释和对自己创作的影响后,他们决定使用非智能手机。他们都属于网上一个共同的联盟:反智能手机联盟。尽管在生活中,他们依然不得不因为工作等原因选择和智能手机某种方式的妥协与和解,但是仍和智能手机保持距离。



### >> 工作和聚会时间被切成碎片

“我很少上网,手机几乎没开,不需要刷微博、微信。只需要跟周围的朋友联系,只需要关注眼前的事和身边的风景。”他叫魏明,网上“反智能手机联盟”创始人。“没有

智能手机照样走天下,不用天天充电,只发短信打电话,我的生活也很好!”打开豆瓣上“反智能手机联盟”小组,页面上赫然挂着上面几行字。

这个26岁的陕西男生告诉记者,“上大学的时候,自己用过一部智能手机。用完之后就觉得很没多大用处。”魏明讨厌这种时时在线的感觉,以及由此带来的时间碎片

化。“我之前感觉智能手机可以让你充分利用自己碎片化的时间。但其实用多了,就会觉得反而是智能手机把你的时间碎片化了。”

### >> 劝妈妈别窝在家里玩手机

上海女孩范小弱对于魏明提到的这些感同身受。她也是“反智能手机联盟”成员中的一个。范小弱坦言,她经常因为老

公爱看手机而与老公吵架。“世界上最远的距离不是生与死,而是我们坐在一起,你却在低头玩手机。”这个网络上

流传的抱怨,在很长一段时间内就是范小弱和她老公的真实生活写照。她的妈妈也在天天玩手机。“我经常劝她出去运动

一下,不要老窝在家里玩手机。”后来,范小弱甚至想给沉迷于手机的妈妈换一个非智能手机,但这个想法被妈妈拒绝了。

### >> 非智能手机被当成遥控器

范小弱在医药企业做内勤,自己一寸多的手机屏幕在一群四寸、五寸甚至六寸的手机屏幕中多少显得有些格格不入。“之前有一次开会,我的手机放在桌上,一个经理看见了说,‘这是什么,一个遥控器?’”

范小弱解释说:“这是我的手机。”经理听了之后很诧异,皱了皱眉头说:“现在还有人用这种手机?”他觉得很奇怪。

与此同时,范小弱也被领导多次暗示,“你什么时候去换个智能手机啊?”“有时候在工

作群里面讨论问题,我也参加不了工作的讨论。”范小弱说。

同样用非智能机的胡晨也会经常被老板提醒,老板对胡晨半开玩笑地说,“换个智能手机吧。”“部门要组织活动,大家在微信群里沟通,大家会

单独来通知我。”胡晨也颇感无奈。

一次,胡晨开车带着家人出去玩。由于没有智能手机,没有导航,胡晨只能买地图、看路标。家人很不高兴,抱怨胡晨说这样费事又耽误时间。

### >> 要做到生活的平衡

如今在做人力资源方面顾问工作的胡晨,在今年6月份买了智能手机。他说因为工作需要用到微信。但胡晨有自己的平衡之道。其实人可以有意控制,每天几个小时,可以尽量

不用或者少用手机,去做一些别的事情。

从最开始的反对到倡导少使用到后来的反思,魏明承认,自己对智能手机的想法是有变化的。这背后是手机从键盘到

触屏,从单核到多核,从单纯的电话短信功能到后来的上网、办公、理财、支付……手机越来越成为我们生活中最重要的存在之一。

魏明认为,智能手机在当

下环境里是不可或缺的,但怎么用要看自己,一定要做到线上生活和线下生活的平衡。科技本身没有错,人们只是对自己缺乏自控力而感到沮丧。

(法制晚报)



读博

昨天朋友请客去薛城吃自助火锅,这也是第一次去,人真多、菜真全,酒水也免费!这么冷的天边聊边吃火锅太爽了!因为聊得开心吃的开心就没太节制,吃完回家肚子就不舒服,今天早上起来也是!唉太痛苦了!悔不当初!再好吃也得节制啊!

(枣庄 这人叫小单)

及时雨寒冰:哈哈!我给他送酒,生意很是火爆。

运河铺子:我也去吃过,吃饱后啥反应没有啊!有个朋友吃了好几个大骨头,够本了,我就吃了点水果要了一瓶雪碧。

齐鲁晨晖:煮熟了再吃。

季风袖洒:胃是自己的。

周末的午后,冬日暖阳格外温暖,哼一曲小调,在诺的大广场上搜寻关于流年的氤氲那一抹暖意。翻开书籍,那寥寥数字描述出的云卷云舒、万事万物,完全不必纠结于世俗,就这样静静感受那一抹暖阳的丝丝温暖。一缕光、一份暖,明媚而灿烂,烦躁的内心抛开疲惫,舒舒畅意里是沉淀后的喜悦,那么的平和而温馨。(枣庄随风)

季风袖洒:心中有爱自平和

运河铺子:遇到跳广场舞的大妈团了吗?



吃来吃去,感觉所有肉都一个味儿,肉质太紧,不太好咬,也没太入味儿,螃蟹咸的齁人。烤鸡翅的奥尔良酱弄得太浓了,味儿又太重。最好吃的竟然是风味儿茄子!不知是不是餐厅原创,还算不孬。

(枣庄 王龙飞87)

胖胖的胖纸2:好吃吗?好,哪天我去亲自验证一下,看样子是不好吃。

单眼皮猫2015:吃一次,就再也不想去第二次了!

## 智能手机也“怕”冷?

### ●电量冻到没电?

网友孙女士说,她遇到了一件怪事。“把手机放到了水池边,打算泡温泉时拍张照片,结果没拍几张,手机就没电了”。当她回到屋里再打开手机时,发现手机竟然能顺利打开,而且里面“多”了40%的电量!

记者发现,吐槽手机在大冷天自动关机的情况并非少数,微博上不少人都说自动关机带来的不便。有网友甚至写出“金句”:有一种冷叫做冻到关机。

### ●自动关机是为了自保

记者将一部充满电的智能手机放入冰箱冷冻室进行观测。在没有打开任何应用程序的条件下,30分钟后,这部手机电量剩余68%。又过了10分钟,电量剩余48%。看来,手机在低温环境下“耗电”的确要比平时

快许多。

那么,低温环境下手机功能是否还正常呢?记者打开手机照相机,发现拍照功能已被锁定,屏幕上仅显示出一个灰色背景,拍照按钮无法启动。当手机放入冰箱1小时之后,手机终于“冻”关机了。当记者将手机重启时,手机电量却变成了74%,反而比自动关机前更多了!

业内人士告诉记者,当长时间在寒冷环境下使用手机时,手机会自动关机属于正常现象。“手机电池的工作温度为5℃到35℃,低于这个温度手机就有可能自动关机,这是为了保护手机。”当把手机拿到正常温度中,再开机时便会正常开启,手机电量也会回到正常值。

### ●低温时锂电池放电不完全

华中科技大学电气学院

副教授杨勇告诉记者,锂离子电池充放电其实就是锂离子在石墨负极颗粒、电解液及正极材料这3种物质中的传输过程。在实验中,实验人员发现,和常温相比,低温条件下,电池中的锂离子在正负极固体颗粒中传输时受到的阻力增大,导致放电过程中,电池电压过早达到放电终止电压,放电容量也会相应减小。

因此,低温条件下,电池正负极之间的电势差(即电压)本来就偏小,当高倍率放电时,即玩手机或者打电话时,电池中锂离子受到的阻力使得电池起始放电的电压变得更低。同一块锂电池,温度越低,电池放电越不完全。这也就是为什么在温度特别低的室外,智能手机冻没电后,放到暖和一些的室内,电量又升高的缘故。(北京晚报)



冬天来了,低温天气下,除了裸露在外的手和脸会冻得麻木,不少智能手机似乎也扛不住寒冷,变得不怎么好用了。很多网友反映,手机在室外使用的时候,常常出现自动关机的情况,电量的消耗要比平时更快了。难道手机冻“感冒”了吗?